

**【お詫びと訂正】**

『M&A で外食は年商 30 億円を突破できる』に下記の誤りがございました。

◆P101 7行目

**【誤】** スプラウトインベストメント

**【正】** **おいしいプロモーション**

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店